
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIJ>AL DE COSTA MARQUES -RO 

ATA DA 20ª SESSÃO EXTRAORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA 
MARQUES, ESTADO DE RONDÔNIA, DO 1 º BIÊNIO DO 1 º ANO DA 11 º 
LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 14 DE ABRIL DE 2025, APÓS 19ª SESSÃO 
EXTRAORDINARIA. 

Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se 
extraordinariamente a Câmara Municipal de Costa Marques sob a presidência da Senhora 
Vereadora Juliane Duarte Sena das Neves, que declarou aberta a presente Sessão, sob a 
proteção de Deus. Os vereadores foram convocados por meio da Convocação nº 
024/CMCM/2025, a qual foi assinada por todos os vereadores presentes. Lista de presença na 
Sessão: Ana Cristina Gomes Justiniano (União) presente; Igor Neves Ferreira Aiiez (AGIR) 
presente; Juliane Duarte Sena das Neves (PL) presente; Mauro Sérgio Costa (MDB) presente; 
Paulino Honório de Assis (MDB) presente; Lucinéia Justiniano Rodrigues (PSD) presente; 
Silene Barreto Marques do Nascimento (PRD) presente; Valdir João Rodegheri (União) 
presente; e Valmir Agostinho (PRD) presente. A Senhora Presidente convidou o Vereador Igor 
Neves para realizar a leitura de um versículo da Bíblia. Passamos para a Ordem do Dia: -
Votação do Projeto de Lei nº 017/2025 de Autoria do Poder Executivo Municipal que em 
regime de urgência, dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial por excesso de 
arrecadação no orçamento vigente e dá outras providencias. No valor de R$: 578.730,00 
(quinhentos e setenta e oito mil e setecentos e trinta reais). Construção de Campo de Futebol 
Sintético. Na sequência, a Senhora Presidente solicitou à secretaria a leitura dos pareceres das 
Comissões Permanentes CCJRF e COEF, sendo assim realizado. Em seguida, a Senhora 
Presidente colocou o projeto em discussão, onde o vereador Mauro Sergio pede pela ordem e 
diz: Presidente, quero só fazer um agradecimento a Vossa Excelência, a gente fica até com 
inveja, já é o segundo benefício dessa natureza que você consegue beneficiar os nossos 
desportistas. E este agora, eu quero parabenizar, parabenizar o deputado, e torcer para que essa 
execução desse seja o mais rápido possível. De fato, amanhã tem pessoal aqui, debaixo do 
Setor 1, e restando com o Setor 3, que é o vizinho. E a gente espera que, em breve, também, 
em outro lugar, se esforça, que continua isso, um benefício desse, para a nossa praça Beira rio 
seja contemplado em espaço limpo, com ambiente agradável, e possa atender os nossos 
desportista. Para os vereadores que correm atras de recurso que a gente consiga atender aquele 
lugar com esse tipo de projeto. Muito obrigado, Presidente. Na sequência o vereador Paulino 
diz: Parabéns, Presidente. Parabéns, eu quero te parabenizar, né, por essa conquista. Rapaz, eu 
a vi dando pulo no dia que foi aprovado essa conquista. Parabéns. Por isso que eu falo, né, tem 
certeza de que a gente tem que fazer o que é necessário, tenho certeza de que essa noite ela vai 
dormir mais feliz, né, porque ela conseguiu realizar o sonho do povo. É por isso que a pessoa 
se dedica a ser uma vereadora né, a ser um vereador. Porque quando consegue algo dessa 
plenitude, é motivo de orgulho. Parabéns a senhora, né, que vai continuar me buscando, por 
esse recurso, e não para por aí. Parabéns a você que pediu esse recurso, e Deus o abençoe, 
continua com essa jornada, e com essa força, com essa garra, Deus te parabéns. A vereadora 
Silene Barreto também se manifestou: parabéns presidente vereadora né, por essa conquista, 
não só sua, mas de toda a população desportista, né, esporte é saúde. E nós estendemos aí os 
parabéns também aos deputados, né, não importa como o Paulinho já falou, não importa qual 
seja o deputado, o que importa é que esteja trazendo eletricidade no nosso município. Meus 
parabéns. Na sequência a vereadora Lucineia se manifesta dizendo: Claro, que eu não poderia 
deixar de parabenizar, né, aqui também, vereadora Juliane, pela conquista, né, mais um, que 
possa vir mais, né, que possa, pelos quatro anos, de Costa Marques. Também parabéns aos 
deputados, né, esses deputados que sempre vêm ajudando o nosso município. É eles que nós 
temos que parabenizar, né, eles que a gente vai precisar, talvez, depois dos quatro anos, eles 
vão nos atender. Tá, então nós temos que realmente parabenizar os que sempre vêm ajudando, 
né, uma verdade, nós temos que, tem três que realmente eles, eles apoiam o Costa Marques, ,()/ 
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então é parabéns também, parabéns aos deputados, tá, você que tá apoiando o Costa Marques 
também, obrigado. Logo o vereador Igor tem a oportunidade e diz: Com certeza. Presidente, 
parabéns, parabéns pela conquista, obrigado pelo presente dentro do meu setor. Se o joelho 
deixar, eu vou usar o joelho como nunca, com muito prazer, com certeza, mas em nome da 
grande parte dos desportistas, quero te agradecer, realmente, é, agora o campo sintético com 
uma dimensão maior, né, então vai ser realmente muito deleitoso, é, agora vamos conseguir 
realizar algumas competições lá, vai, vai fortalecer muito a participação do nosso município, 
tá todo mundo feliz, agora quando sair a notícia da aprovação, com certeza, vai ter uma euforia 
muito grande, parabéns pela conquista, é, a gente na sua parte vai agradecer o deputado, né, 
pelo investimento, tem que ser realmente agradecido, como a vereadora Lu, nós vamos correr 
atrás de recursos, enquanto tem, então, o lado positivo do, assim, a gente tem a aprovação de 
um projeto interessante, é o mais interessante, agora realmente um espaço bem legal, vai ficar 
detalhado melhor, se não me engano, é, tem que ser comemorado, tem que ser parabenizado, 
tem que dar crédito a quem merece, então, mais uma vez, parabéns, parabéns ao seu deputado, 
que, eu acho que está positivo, enfim, estamos muito felizes com essa conquista. Logo mais a 
vereadora Ana Cristina diz: minha nobre presidente, parabéns, só quem tem ganhado é a nossa 
população, principalmente, os atletas, toda a população do Setor 3, lá pertinho da casa da minha 
mãe, parabéns, viu? Logo mais a vereadora Juliane Duarte diz: Quero aqui agradecer, 
primeiramente, a Deus, né, dizer àquele que me tacou pedra, que tacou pedra aqui nos nobres 
edis, que essa conquista foi uma busca, com a ida dessa vereadora aqui, e com o parlamentar, 
com a nobre colega vereadora Lucineia, vereador Agemiro que, infelizmente, não entrou nessa 
gestão, e o vereador Elizeu Biazini. Foi uma ida a Brasília, fiz esse pedido ao deputado Lebrão, 
e hoje estamos aqui, sendo contemplado, infelizmente, também, levou uma proporção muito 
grande, porque este campo seria para a comunidade quilombola forte, o Príncipe da Beia, mas, 
por falta de documentação do INCRA, não pôde ser instalado lá, né? E, hoje, fico muito feliz 
por saber, o caminho que eu devo tomar esse cargo firme de alguma coisa daquela comunidade 
quilombola. Às vezes, é uma falta de informação, perdemos um projeto tão grandioso como 
esse, para aquela comunidade, mas, enfim, não perdemos o projeto que é um campo de grama 
sintético. Ele vai ser instalado lá, na feira, onde contemplará vários atletas desportistas em 
nosso município. Estou aqui para somar, quero aqui agradecer ao deputado Lebrão por 
disponibilizar esse tempo para nosso município, né? Eu que o represento aqui, e a deputada 
Lebrinha Agradecer ao nosso prefeito, pela conta partida, e toda sua equipe. A felicidade é 
muito grande porque eu, como mulher, como vereadora, estou na conquista do segundo campo 
de grama sintético. Então, assim, a gente só tem a agradecer a Deus a oportunidade. Eu peço 
todos os dias a Deus muita saúde, porque se a gente tem saúde, a gente tem força de vontade 
de correr atrás dos nossos objetivos. E, hoje, representando aqui a população costamarquense, 
melhor ainda. Então, hoje é dia de alegria. Agradecer aos nobres colegas parlamentares aqui, 
porque eu sei que o voto vai ser unanime. Não estou pressionando, porque a gente precisa 
passar pela casa para ter aprovação, ou reprovação, e depois a comemoração. Obrigada, gente. 
Terminado os pronunciamento passou-se para a votação nominal, por ordem alfabética: Ana 
Cristina Gomes Justiniano - favorável; Igor Neves Ferreira Aiiez - favorável; Juliane Duarte 
Sena das Neves - favorável; Lucinéia Justiniano Rodrigues Porto - favorável; Mauro Sérgio 
Costa - favorável; Paulino Honório de Assis - favorável; Silene Barreto Marques do 
Nascimento - favorável; V aldir João Rodegheri - favorável; Valmir Agostinho - favorável. 
O Projeto de Lei nº O 17 /2025 foi , portanto, aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada 
a tratar, a Senhora Presidente Juliane Duarte Sena das Neves deu por encerrada a 17ª Sessão 
Extr ordiná · . • E p a eu, Vereadora 
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